
 

 

 

Obvodní báňský úřad pro území krajů 

Moravskoslezského a Olomouckého 
Veleslavínova 18 

P.O.BOX 103 
702 00  Ostrava 

 

 
 

Ve Zlíně dne 30.8.2017 
 

 
 

Podáno elektronicky na:  podatelna.ostrava@cbusbs.cz  

 
 

 
 

ÚČASTNÍK:   obec Veselíčko,  

     se sídlem Veselíčko 68, PSČ 751 25 
     IČ 003 02 198 

      
 

PRÁVNĚ ZASTOUPEN:  JUDr. Radek Židlík 

     advokát zapsaný v seznamu advokátů ČAK 11870 
     se sídlem kanceláře Tř. T. Bati 1560, 760 01  Zlín 

 
 

 
 

 

ŽÁDOST VE VĚCI DP VESELÍČKO 
- o přiznání účastenství v řízení a o přibrání do řízení 

- o zaslání dokumentů 
- o umožnění nahlédnutí do spisu 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
Příloha: 

1. Plná moc 
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Dne 14.8.2017 byla účastníkovi doručena odpovědi Českého báňského úřadu v Praze na podnět 

k přijetí opatření proti nečinnosti správního orgánu ve věci hornické činnosti v kamenolomu 
Veselíčko, DP Veselíčko ze dne 3.8.2017, sp.zn. SBS24715/2017/ČBÚ-21/1. Dle rozdělenovníku 

této odpovědi je patrné, že byla doručena také nadepsanému Obvodnímu báňskému úřadu pro 
území krajů Moravskoslezského a Olomouckého (dále jen „Obvodní báňský úřad“). 

Z předmětné odpovědi se účastník dozvěděl, že u Obvodního báňského úřadu je vedeno řízení 

o schválení návrhu na tvorbu rezervy na sanace a rekultivace v dobývacím prostoru Veselíčko, 
a to na základě žádosti organizace KAMENOLOMY ČR s.r.o. ze dne 11.7.2017 a že toto 

řízení bylo usnesením Obvodního báňského úřadu č.j. SBS 23395/2017/OBÚ-05/4 ze dne 
28.7.2017 přerušeno z důvody výzvy k doplnění žádosti o aktualizovaný „Plán rekultivace 

Kamenolomu Veselíčko z 02/2003“. 
Účastník konstatuje, že nebyl ze strany Obvodního báňského úřadu o zahájeném řízení 

informován, a to ani o výzvě k doplnění či usnesení o přerušení řízení.  Z toho účastník dovozuje, 

že patrně není Obvodním báňským úřadem považován za účastníka tohoto předmětného řízení. 
 

V této souvislosti účastník uvádí, že předmětný kamenolom Veselíčko se v plném rozsahu 
nachází na území obce účastníka, a to v těsné blízkosti zastavěného a obývaného území (cca 

100 m od nejbližšího obývaného objektu). Plán rekultivace prakticky řeší to, jakým způsobem 

má být s kamenolomem naloženo po ukončení těžby a v jaké výši má provozovatel vytvářet 
finanční rezervy na tuto rekultivaci. 

S ohledem na to, že se kamenolom nachází na území obce účastníka, má účastník odůvodněný 
právní zájem na tom, zda a jakým způsobem má být kamenolom rekultivován a zda na 

takovouto rekultivaci budou vytvořeny reálné finanční rezervy. Ze znalosti věci je účastníkovi 
známo, že aktuální plán rekultivace není reálný, když počítá s bezplatným použitím přebytků 

zeminy z aktuální výstavby dálnice D1, ze které však žádné přebytky zeminy k rekultivaci využity 

nebudou (při výstavbě dálnice D1 přebytky zeminy nevznikají). 
Účastník má tedy oprávněné pochybnosti o tom, zda k rekultivaci lomu skutečně dojde, resp. 

zda na ni budou vytvořeny finanční rezervy, či zda po ukončení těžby nezůstane kamenolom 
nezrekultivován jako ekologická zátěž na území obce účastníka v těsné blízkosti obydlí jeho 

občanů. 

 
Z toho je zřejmé, že rozhodnutím o návrhu na tvorbu finanční rezervy na sanaci a rekultivaci, 

včetně Změny plánu rekultivace z roku 2003, jsou přímo dotčena práva účastníka a že tedy dle 
ustanovení § 27 odst. 2 správního řádu, je obec Veselíčko účastníkem takovéhoto řízení. 

Účastník tedy tímto žádá, aby byl Obvodním báňským úřadem přibrán jako účastník 

uvedeného řízení o návrhu na tvorbu finanční rezervy na sanaci a rekultivaci, včetně 
Změny plánu rekultivace z roku 2003, které patrně bylo přerušeno usnesením Obvodního 

báňského úřadu č.j. SBS 23395/2017/OBÚ-05/4 ze dne 28.7.2017. 
Účastník dále žádá, aby mu Obvodní báňský úřad zaslal na vědomí žádost organizace 

KAMENOLOMY ČR s.r.o. ze dne 11.7.2017 a výše uvedené usnesení o přerušení řízení spolu 
s výzvou k doplnění žádosti o aktualizovaný plán rekultivace č.j. SBS 23395/2017/OBÚ-05/4 ze 

dne 28.7.2017.  

V případě, že Obvodní báňský úřad odmítne uvedené listiny účastníkovi zaslat, žádá účastník, 
aby mu Obvodní báňský úřad sdělil, zda mu umožní nahlédnutí do předmětného 

správního spisu včetně pořízení fotokopií spisové dokumentace. 
 

Účastník žádá, aby jej Obvodní báňský úřad informoval o vyřízení této žádost v co nejkratší 

lhůtě. 
 

 
        obec Veselíčko 

        v.z. JUDr. Radek Židlík, advokát 
        elektronicky podepsáno 
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